



Сотрудники следственного управления поздравили детей с наступающим Новым Годом

С 2008 года Следственным управлением Следственного комитета РФ по Смоленской области оказывается благотворительная и иная социально-значимая помощь детскому учреждению ОГОУ «Смоленской специализированной (коррекционной) общеобразовательной школе I и II видов».

Сотрудники следственного управления участвуют в жизни глухих и слабослышащих школьников, на добровольной основе оказывают материальную помощь, принимают участие в праздничных мероприятиях, проводимых в школе.

27 декабря 2012 года по сложившейся традиции сотрудники следственного управления поздравили детей с наступающим Новым годом и вручили им сладкие подарки. Учащиеся в свою очередь подготовили для гостей интересную концертную программу.

28 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/775497>